
В следственном управлении состоялся совместный прием граждан

11 марта 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области полковник юстиции Станислав Юрьевич Белянский и уполномоченный по правам человека в Амурской области Любовь Сергеевна Хацева провели совместный прием граждан.

Рассмотрение всех поступивших обращений поставлено руководителем управления на контроль, в установленные законом сроки обратившимся будут даны исчерпывающие ответы.

Руководителем следственного управления и уполномоченным по правам человека в Амурской области практика проведения совместных приемов будет продолжена. Это позволит гражданам обращаться со своими проблемами и вопросами непосредственно к первым лицам указанных региональных ведомств, осуществляющим эффективную деятельность по защите прав и законных интересов граждан.

Изображения



11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1310306>

